

奥运开幕式彩排中摔成重伤 舞蹈演员刘岩已能坐立

自从刘岩从3米高台摔下,使胸椎严重错位,神经遭到严重损伤后,基本以康复治疗为主,这期间,北京市委有关领导,张艺谋、陈维亚和张继刚等多次看望,因伤致残的桑兰也专程前往探望,与刘岩亲切交谈。来自海内外的人们更是对刘岩伤情十分关心,有寄信慰问的,有提供医疗方案的,美国、德国、奥地利维也纳的著名专家也赶来会诊……这些都使刘岩和她的父母十分感动。

两个月前,在北京奥运会残奥会总结表彰大会上,刘岩与张艺谋等多人,以及有突出贡献的奥运冠军们一起,荣获表彰,宣读她的身份是北京舞蹈学院教师。在刘岩治疗的医院里,记者惊喜地发现刘岩可以坐在轮椅上了,她正从治疗室回来,与记者做了交谈后,便认真地看起热心观众给她寄来的信,每封信都表达了对刘岩的惦念之情。

刘岩的父亲告诉记者,刘岩现在坚持每天做运动三四个小时,主要是在别人的帮助下,她的双腿对深层次的感知似乎有细微的反应,但表层还是无明显知觉。“我们现在就是天天帮助她抬腿、按摩进行锻炼,同时在医生的指导下进行康复治疗,不能让她万一有一天神经系统有知觉了,而肌肉因为长期不动跟不上恢复。”

她的父母每天都存着这样的期待,期待有奇迹出现,期待女儿有一天能站起来。刘爸爸说这些话时不住地叹气,眼中始终噙着泪。看着父亲的神情,刘岩心中有说不出的难受。但与记者聊天时,她仍露出笑容,告诉记者她能够坚强面对,积极锻炼,会以当年学习舞蹈的意志,对待眼前的一切。

鞠健夫



昨天,是奥运会开幕式《丝路》的独舞A角演员刘岩在排练时意外摔伤手术整整3个月的日子,自从她摔伤后,受到奥组委及社会各界的关心和关注。



刘岩正坐在轮椅上拆看寄来的慰问信。

刘岩以前曼妙的舞姿

崔真实前夫争遗产

可能与崔家对簿公堂

已故韩国女星崔真实的前夫赵成民,最近与崔真实的家人围绕着前妻的遗产和子女归属权问题发生纠纷,随着事态发展双方有可能对簿公堂。一名崔真实生前好友爆料,崔真实的前夫赵成民要求崔真实的遗产和两个孩子的抚养权归自己,崔真实家人对此表示反对。

据透露,赵成民不久前与崔真实的妈妈见面,表示崔真实的遗产应该由自己管理。27日,赵成民与崔真实的弟弟崔真英通话时称没有自己的批准任何人不得处置崔真实的遗产。之前韩国媒体曾报道崔真实留下的遗产大约有200亿韩元(9200万元人民币)。不过崔真实的家人表示遗产没有这么多,只有50亿韩元(2300万元人民币)左右。

赵成民于2000年12月与崔真实结婚,2004年离婚时放弃了孩子的抚养权,而崔真实生前也通过法院将两个孩子的姓氏由赵姓改为了崔姓。根据韩国法律规定,如果孩子的母亲死亡,抚养权就会自动转到亲生父亲手中,但因为赵成民在离婚时是自动放弃抚养权,因此这次能否重新争回抚养权还是未知数。

林一朗

《中国往事》将开播 “华子”演绎另类少爷

日前,一则“朱雨辰才是汤唯的初恋”的新闻,让《奋斗》中华子的扮演者朱雨辰再次吸引了大家的视线。11月,朱雨辰的新剧《中国往事》将与观众见面。由张黎执导的百年大戏《中国往事》汇集了张国立、小宋佳、朱雨辰等实力派明星,朱雨辰在剧中饰演个性另类的二少爷曹光汉。

谈到在《中国往事》中塑造的二少爷曹光汉,朱雨辰说:“由于被封建家庭约束,他自身得不到发展,再加上对母亲特别依赖,从小看到父亲的猥亵,他变得很叛逆,从不在乎别人的想法和眼神,只做自己想做的事情。对于越喜欢的东西,他表现得越不在乎,比如妻子。”在此之前,朱雨辰已经塑造过不少角色,谈到与以往角色的不同,朱雨辰说:“曹光汉是‘我不知道自己想做什么,我正在做’,而我本人是‘我知道我想做什么,我正在做’,我第一次演这种角色。虽然以前在《徽娘宛心》中演的也是一个家族的二少爷,但慧俊跟曹光汉很不同,慧俊很清楚自己想要什么,他能为

他想要的东西去做。用导演张黎的话说,‘曹光汉是不知道自己能做到什么,但他一定知道自己做不成什么’,他是个不断证明自己的人。”

《奋斗》中的华子让许多人记住并熟悉了朱雨辰。朱雨辰说,曹光汉这个角色和华子没有可比性。《奋斗》离生活很近,用生活的细节就可以来理解和把握角色。在《中国往事》里,曹光汉是极度的一根筋,拍的时候需要仔细揣摩角色的心理状态。新的角色会像“华子”一样深入人心吗?朱雨辰表示:“我不知道市场的口味,但我期待它有很好的前景,因为这部戏里有许多深层意义需要我们去理解和琢磨。我也花了很多心血来塑造这个角色,为了表现出这个人物身上精瘦的‘劲儿’,我短时间内瘦身17斤。”

琪琪



剧中造型

谢娜:新片票房好就结婚



“如果电影票房不错,大家都喜欢,我就考虑结婚。”27日,记者来到谢娜首次担任女主角的电影《娜娜的玫瑰战争》探班时,她向记者透露了和男友张杰的结婚计划。

自从谢娜和张杰的恋情明朗化后,两人在公开场合再也不忌讳亲热场面。10月18日,谢娜更是在湖南卫视《快乐大本营》现场,向张杰大声宣告“我要结婚”。谢娜告诉记者,如果《娜娜的玫瑰战争》上映票房不错,得到观众的积极响应,她就会积极筹备自己的结婚计划,和张杰组建家庭。

杨林

收视超过《亮剑》 《李小龙传奇》争议中飘红

正在 CCTV-1 黄金剧场播出的50集电视剧《李小龙传奇》开播以来,让片方始料不及的是,观众对剧情安排、场景等都找出了一大堆问题。在观众的质疑声中《李小龙传奇》也创下了高收视率,在荧屏刮起一股“龙旋风”。据央视索福瑞统计,该剧前30集平均收视率达10.35%,这是自2003年以来电视剧收视的新纪录,此前《亮剑》以9.88%的收视率居首。其中《李小龙传奇》第16集的收视为12.32%,更是打破了8年来《大宅门》在央视一套创下的单集收视最高纪录。

亦寒

李冰冰入住杜莎夫人蜡像馆 成内地明星第一人



专家在李冰冰脸上贴上标签,以方便为蜡像定型

10月29日,上海杜莎夫人蜡像馆迎来自己的2岁生日,继上月蜡像家族新增好莱坞影星妮可·基德曼后,蜡像馆又将迎来内地影星李冰冰,她也是第一位入住该蜡像馆的内地明星,此前只有知名导演张艺谋和冯小刚入住该馆。

在伦敦历时半年制作后,这尊“李冰冰蜡像”近日完成了最后的细节加工。据了解,这些蜡像的价值均超过100万元人民币,全部在伦敦拥有200多年蜡像制作经验的工作室里完成,历时半年雕琢后方可展出。在蜡像的造型和服装的选择上,是由专家和艺人本人共同商议决定的,而李冰冰本人也会在本月29日出席上海蜡像的揭幕仪式。

伍世然

来自蓝色蒙古高原的天籁之音 河南艺术中心邀您重温“乌兰牧骑”辉煌



河南艺术中心好戏接连不断,上周刚领略了香格里拉独特的民族魅力,下周又将带

我们走进神奇的蓝色蒙古高原,11月5日至6日,由内蒙古乌兰牧骑艺术团演绎的《天歌云舞》将为中原观众带来原汁原味的牧民生活。

这将是河南保利艺术中心开业演出季的第三场演出,也是第二场大型少数民族歌舞。从上一场演出《走进香格里拉》的演出情况看,河南观众对艺术中心引进的少数民族歌舞表示非常欢迎,足不出户就可以感受到边疆少数民族的生活习俗,但同时也有观众对

演出中的一些少数民族语言和舞蹈动作表示不解,不能完全领会舞蹈所表达的真正含义。对此艺术中心方面也表示,在11月5日-6日的《天歌云舞》中,会在剧场的大屏幕上加播一些对演出的解读,以方便观众深刻领会艺术的魅力。

相关领导人关心的“乌兰牧骑”

笔者从河南艺术中心了解到,此次《天歌云舞》的演出团体乌兰牧骑艺术团诞生于1957年,蒙语意为“红色文化工作队”,是蒙古族独有的,在草原上进行流动演出的文艺团体。曾受到过相关领导人的亲切接见和热情鼓励,乌兰牧骑用音乐之风打造原生

态最古朴纯真的祝福,已成为内蒙古自治区民族文化的重要品牌,也是中国永不凋谢的艺术奇葩。

为方便郑州市民购票,河南保利票务系统目前在郑州已经开通9个售票点。河南艺术中心售票电话 69092200、爱乐之声乐器连锁 66263910、兴亚建国饭店 65792222、丹尼斯百货有限公司(人民路店) 66208476、河南天乐电视传媒文化演艺有限公司 60111111、郑州市金水区大河琴行 63339777、灿烂阳光航空票务 66666666、大商新玛特郑州国贸店 65701616,另外还有中国邮政 1185 全市免费送票。